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1. Мета і завдання дисципліни
Навчальна дисципліна «Управління змінами» спрямована на розвиток у

здобувачів  вищої  освіти  концепції  управління  змінами  на  різних  рівнях
(індивідуальному,  груповому  (командному),  організаційному).  Управління
змінами – це процес, в першу чергу, управління індивідуальними змінами. Ця
навчальна  дисципліна  спрямована на  те,  щоб дати передові  знання,  навчити
здобувачів  вищої  освіти  певним  концепціям,  базовим  теоріям  та  методам
управління  змінами;  навчити  здобувачів  пояснювати  та  інтерпретувати
конкретні  проблеми/проблемні  ситуації;  вміти  встановити  взаємозв'язок
проблем з іншими областями економіки, щоб сформулювати усталену думку
щодо управління змінами та своєчасно вирішити їх.

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти
системи знань щодо теоретичних основ, методичних підходів і практичних



навичок з організації процесу управління змінами як одного із сучасних 
соціально-економічних явищ.

Завдання вивчення дисципліни:
- розуміння сутності змін та природи їх виникнення;
- розуміння сутності наукового світогляду і знань із технологій та методів

управління змінами в організаціях;
- вивчення особливостей функціонування організацій в умовах

безперервних змін;
- оволодіння навичками управління індивідуальними, груповими та

організаційними змінами;
- дослідження способів лідерства в управлінні змінами, виявлення зв’язку

між управлінням змінами та розвитком конкурентоспроможності організації;
- визначення становища з управлінням змінами в організації, проблем та 

перспектив на рівні організації та економічної системи.

2. Результати навчання
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен
знати:
систему спеціальних знань у галузі управління змінами та розуміння 

концептуальних основ їх системного сприйняття;
особливості змін на особистісному, груповому (колективному) та

організаційному рівнях;
найбільш успішні моделі управління змінами та критичні аспекти щодо

них;

важливу роль лідерства у здійсненні змін в організації, основні важелі їх
впливу;

основні прийоми управління змінами з використанням інформаційно- 
комунікативних технологічних рішень.

вміти:
застосовувати сучасні знання та розвивати необхідні навички з управління 

змінами;
застосовувати теоретичні знання у майбутній практичній діяльності щодо

управління  змінами  та  узагальнення  й  використання  набутого  досвіду  з
управління змінами в діяльності конкретних підприємств;

вирішувати  конкретні  проблеми  в  галузі  менеджменту  в  умовах
турбулентності;

виявляти  джерело  змін  та  рівень  потенційного  впливу  на  організацію;
використовувати практичні інструменти та технології управління змінами

в діяльності підприємств та організацій різних видів діяльності;
організовувати  управління  змінами на  підприємствах  із  використанням

сучасного інструментарію та координувати зусилля команди, яка здійснює
зміни на підприємстві;

основні причини опору змінам та володіти прийомами подолання їх; 
необхідні навички, необхідні для виявлення змін та протидії їх наслідкам;



застосовувати заходи щодо подолання опору змінам в організаціях; 
виконувати дослідження щодо діагностики поточного етапу життєвого

циклу організації та виникнення змін, виявляти та попереджувати необхідність 
проведення змін та управління ними на підприємстві;

впроваджувати зміни з метою поліпшення існуючих процесів; 
аналізувати вплив змін на роботу працівника, колективу, організації;
формулювати альтернативні стратегії управління змінами як відповідну 

відповідь на реорганізацію організації;
застосовувати стратегію та методології управління змінами, щоб

полегшити завдання реалізації ініціативи;
підтримувати раціональні стратегії та методології управління змінами як 

життєздатні рішення для трансформації організації в сучасних умовах;
пояснити концептуальну основу управління змінами та застосовувати 

навички та стратегії успішного менеджера зі змін в організації.

Програмні результати навчання:
критично  осмислювати,  вибирати  та  використовувати  необхідний

науковий,  методичний  і  аналітичний  інструментарій  для  управління  в
непередбачуваних умовах;

ідентифікувати  проблеми  в  організації  та  обґрунтовувати  методи  їх
вирішення;

планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах;
мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного
законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність;

демонструвати навички аналізу та адаптації до нових умов, відкритості до
нових знань;

визначати можливості для особистісного та професійного розвитку під час
змін;

планувати та впроваджувати зміни;
управляти індивідуальними, груповими та організаційними змінами; 
здійснювати моніторинг та контроль змін;
розроблювати успішні стратегії з управління змінами в сучасних умовах

невизначності.

3. Політика курсу та академічна доброчесність
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.
При  організації  освітнього  процесу  в  Центральноукраїнському

національному технічному університеті  здобувачі  вищої  освіти,  викладачі  та
адміністрація  діють  відповідно  до:  Положення  про  організацію  освітнього
процесу;  Положення  про  організацію  вивчення  вибіркових  навчальних
дисциплін  та  формування  індивідуального  навчального  плану  ЗВО;  Кодексу
академічної доброчесності ЦНТУ.



4. Програма навчальної дисципліни
Змістовий модуль 1. Сутність процесу управління змінами.
Тема 1. Зміни як соціально-економічна категорія та необхідність їх 

проведення.
Тема 2. Класифікація організаційних змін. Основні чинники впливу.
Тема 3. Лідерство та керівництво в управлінні змінами.
Тема 4. Моделі управління змінами.
Тема 5. Планування змін.
Змістовий модуль 2. Механізм реалізації змін та управління ними.
Тема 6. Механізм реалізації змін. 
Тема 7. Управління опором змінам.
Тема 8. Традиційні та сучасні методи управління змінами. 
Тема 9. Стратегії управління змінами в організації.
Тема 10. Зміни в сучасних умовах розвитку ІКТ та поглиблення

цифровізації.

5. Система оцінювання та вимоги
Види контролю: поточний, підсумковий.
Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів,

усне опитування, письмовий контроль.
Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною

шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний
контроль – 50 балів.

Семестровий  залік  полягає  в  оцінці  рівня  засвоєння  здобувачем  вищої
освіти навчального матеріалу на лекційних та практичних заняттях і виконання
індивідуальних  завдань  за  стобальною  та  дворівневою  («зараховано»,  «не
зараховано») та шкалою ЄКТС результатів навчання.
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